
királyné megfázott 
zért megrövidifi amerikai utját 

London, október 22. 

angol fővárosba érkezett lapje- 

kek szerint Mária királyné 

mndákai utján megfázott és pedig 

ke. amikor a baltimorei katonai 

npség alatt hirtelen nagy felhő- 

ás támadt, amely az egész ün- 

pget megakasztotta. A királyné 

ai elrendelték, hogy uti pro- 

atját röviditse meg. Szerdán késő 

- érkezett vissza Mária királyné 

evorkba és megfázása dacára, csü- 

kön reggel korán kelt fel, meg- 

gelizett. majd a városi könyvtárt 

ütette meg. Ezután Ileana her- 

gővel és Miklós herceggel együtt 

tat tett a városban. Délután a 

vnée különvonaton Filadelfiába 

t ahol este a Ritz-szálléban 

fogadóest volt. Az estélyen 

áznál többen vettek részt. A 

loldtatás után bál következett, ame- 

királyné azonban csak mint 

lt jelen. 

agyar kisebbség 
eleget fett kötelezettségének 

Bukarest, október 23. 

lethlen György gróf, a Ma- 
pPárt elnöke és Willer Jó- 

-ar. képviselő tegnap hossza- 
tárgyaltak Bucsan államtit- 

1, majd Roth Hans Ottó dr., 
szok ismert vezére volt kihall- 
on az államtitkárnál. Bethlen 
Igatása után kijelentette, hogy 

illamtitkár előtt leszegezte azt 
nyt, hogy a magyarság a pak- 

ban vállalt kötelezettségeinek 
t tett és most arra kéri a kor- 
yt, hogy igéreteit váltsa be. 
Hans Ottó dr. az audiencia 
odanyilatkozott, hogy ő is 
kérte az államtitkárt, hogy a 
umban foglalt kötelezettsége- 
kormány immár teljesitse. 

. 

Csődbe ment 
juosi. temesvári születésü amerikai 

énekesnő 
Newyork, október 22. 

rcsa szenzációja van az ameri- 
müvészvilágnak. Matzenauer 
git, a világ legszebb mezzo-szop- 
énekesnőinek egyike, a Metropo- 
n primadonnája, ügyvédje utján 

löt kért maga ellen. A fizetéskép- 
nségi bejelentésben 48.410 dollárra 
üli fel tartozását és a vagyon- 

nlára egy nagy zérót ir. 
atzenauner Margit Temesvárott 

etett. Negyed századdal ezelőtt a 
ssburgi Operában debütált, Bay- 

hban énekelt több szezonon át a 

neheni Operával és 1911-ben jött a 
tropolitanhoz. Öt évvel ezelőtt 
ünést keltő szerelmi regény közép- 

itjába került. Férjül vette soffőr- 

fFloyd Glotzbachot. A házas- 

nem tartott sokáig. A soffőr nem 

ki és 1923-ban kegyetlenség ci- 
válópert imditott primadonna-fe- 

ellen. Matzenauer Margit vi- 
keresetet adott be és megkapta 
óhatározatot. 

Ára 3 lei, Bukarestben 4 lei 

feltüetesztették u tötvényszéki elnökőt 
mert sulyosan inzultált egy igazságügyi főfelügyelőt 

Bukarest, október 23. 

Cudalbu igazságügyminiszter 

tudvalevőleg néhány nap előtt rende- 
letet bocsátott ki, amelyben az ilfovi 

törvényszék biráira vonatkozólag el- 
rendelte annak a megállapitását, 
hogy vagyonukat milyen körülmé- 
nyek között szerezték. Ez a rendelke- 
zés tegnap Kinos incidensre vezetett. 
Davidoglu, az ilfovi törvényszék 
elnöke ugyanis felkereste Pisau 

igazságügyi felügyelőt, akitől több 
iratot kért. majd részletes felvilágo- 
sitást kivánt a rendelkezésre vonat- 
kozólag. A két igazságügyi főtisztvi- 

selő között ebből az alkalomból heves 

szóváltás tört ki, amelynek hevében 

Davidoglu sulyosan sértő kifejezéseket 

használt. Pisau felügyelő az incidens- 

ről nyomban jegyzőkönyvet vétetett 

fel, amelyet beterjesztett az itélőtáb- 

lához. A tábla november hó huszonki- 

lencedikére már ki is tüzte ebben az 

ügyben a tárgyalást. Tanu lesz De- 

metrescu Kamil főállamügyész, 

aki az incidensnél végig jelen volt. 

Az ügyből kifolyólag az igazságügy- 

miniszter tegnap Davidoglu törvény- 

széki elnököt állásától felfüggesz- 

tette. 

A Lupta megbizható helyről arról 

értesül. hogy az ilfovi törvényszék 

birái elleni vizsgálat sulyos fordula- 

tot vett. Ezzel az üggyel kapcsolato- 

san ugyanis a pénzügyminiszterium 

több főtisztviselőjét azzal gyanusitják, 

hogy közrejátszottak olyan irányban. 

hogy az állam több igen fontos pe- 

rét veszitse el. 

..........
...000 

Az önkéntes tüzoltóság fentartása 
mellett foglalt állást Temesvár állandó választmánya 

Temesvér, október 23. 

Temesvár város állandó választ- 
mánya tegnap délután Dobosan 

János dr. főpolgármester elnöklete 

mellett ülést tartott. Az ülésen 

mindvégig jelenvolt Butoiu köz- 

igazgatási vezérfelügyelő is, aki 

résztvett a vitában és az egyes 

tárgyakhoz hozzá is szólott. Első- 

sorban is a tüzoltótestületek még 

mindig va judó és ; 

elintézetlen ügye 

került szőnyegre. Tudvalevőleg a 

mult bizottsági ülésen elhatároz- 

ták, hogy Nistor Demeter dr. 

városi főügyész elnöklete mellett 

egy szükebbkörü bizottságot 
kül- 

denek ki. A bizottság tárgyalt is 

a tüzoltótestületek bizottságával 
és 

a tegnapi tanácsülésben beszámolt 

a tárgyalásokról. A tüzoltó kérdés- 

hez az állandó választmány majd 

minden tagja hozzászólott. Az 

egyes felszólalásokból kikristályo- 

sodott, hogy a tagok feltétlenül 
mellette vannak 

az önkéntes tüzoltótestületek to- 

vábbi fentartásának, mert 
az köz- 

hasznu intézmény, mindenkor a 

köz szolgálatában állott, sőt jelen- 

leg is tehermentesiti a város költ- 

ségvetését, mert az önkéntes tüz- 

oltók hiányában a városnak feltét- 

lenül nagyobb létszámu fizetett 

tüzoltóságot kellene szerződtetni. 

Az állandó választmány elhatá- 

rozta, hogy ezeknek az érdemeknek 

és elveknek figyelembevételével 

plattformot keres 

a városi és önkéntes tüzoltóság 
együttmüködésére. 

A másik fontosabb tárgy Av- 
ram Nicolau, a város tulajdo- 

nát képező Ferdinánd-szálloda bér- 

lőjének az ügye volt. Avram Nico- 

lau ellen azt a panaszt tette a vá- 

rosi főügyészi hivatal, hogy nem 
tartotta be a várossal kötött bér- 
leti szerződés egyes pontjait. 

A Nicolau elleni panaszok 

elhangzása után az állandó vá- 
lasztmány ugy döntött, hogy ezt az 

ügyet véglegesen a nagytanács elé 

terjeszti, egyuttal Crismariu Ok- 

távián ár., Nistor Demeter dr. és 

Sagovici Sámuel dr.-ból álló bi- 

zottságot küldöttek ki az ügy meg- 

vizsgálására. A nagytanács fog 

dönteni vajjon a panaszok alapot 

képeznek-e arra, hogy Nicolau el- 

len a város a bérleti 

megszüntetése iránti eljárást in- 
ditson. 

Tőzsdei árfolyamok. 
Zürichben a lei 275, Párisban 17
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Nemcsak Temesvárott 
épit magának otthont a magyarság 

Temesvár, október 23. 

A bánsági magyarság azon terve, 
hogy Temesvárott kulturotthont épit 
magának, mindenütt a legnagyobb és 
legrokonszenvesebbviszhangotkeltette. 
A részvényaláirások és jegyzések meg- 
kezdődtek már és eddig is szép ered- 
ménnyel jártak. Az akció azonban 
ugy éri el a tulajdonképpeni célját és 
ugy lesz a felépitendő kulturotthon 
igazán az összmagyarság otthona, ha 
a részvényjegyzésben mindenki kivétel 
nélkül résztvesz. Egy részvény ára 
mindössze kétszázötven lei ugy, hogy 
senki nem vonhatja ki magát ezen 
kötelezettség teljesitése alól. 

Kisebbségi sorsba szakadásunk he- 
tedik évében a magyarság tudatára 
ébredt annak, hogy eszméit és terveit 
csak ugy valósithatja meg, ha nem- 
csak szavakkal müködik közre ezen 
eszmék megvalósitása érdekében, 
hanem anyagi áldozatoktól sem riad 
vissza. Déva ezen a téren példát mutat 
egész Románia magyarságának. A 
gyergyói nagygyülésen - miként azt 
megirtuk - ifjabb Bordeaux Pál 
dévai kereskedő százezer leit ado- 
mányozott egy Kolozsvárott létesitendő 
magyar ház javára. A cél olyan otthont 
teremteni, melyben a Magyar Párt 
központi vezetősége elhelyezkedhetik. 
Az Országos Magyar Pártnál most van 
kidolgozás alatt egy tervezet, mely 
rendszerbe foglalja a kolozsvári Magyar 
Ház érdekében meginditandó moz- 
galom módozatait. 
ee........ 

A postai vámhivatal 
a kamara székházába költözik 

Temesvár, október 23. 

A temesvári postai vámhivatal mü- 
ködése ellen már hosszabb idő óta ko- 
moly panaszok hangzanak el. A jó- 
zsefvárosi pályaudvaron levő vámhi- 

vatal helyiségei elégtelenek a forga- 

lom lebonyolitására és igy a külföld- 
ről érkező postacsomagok kezelése és 
kiadása néha három-négy hetet is 

igénybe vesz. A kereskedelmi körök 
egyre szaporodó panaszai arra indi- 
tották a temesvári kereskedelmi és 
iparkamarát, hogy a tarthatatlan 
helyzeten segitsen és ezért előterjesz- 
tést tett a pénzügyminiszteriumnak 

arra nézve, hogy a kamara uj palo- 

tájának tágas pincehelyiségeit áten- 

gedi a vámhivatal céljaira. A minisz- 

ter a propoziciót elfogadta, az állam a 

helyiséget tiz évre teljesen ingyen 

kapja, a kamara pedig kötelezi ma- 

gát arra, hogy az uj vámhivatalt a 

saját költségére berendezi, a beérkező 

csomagokat pedig tizenöt millió leire 

biztositja. A külfőldről érkező posta- 

csomagokat már november végével a 

kamarai székházban fogják elvámolni. 

Ebben az ügyben tegnap a kamara 

hivatalában értekezlet volt, amelyen 

Lendvai Jenő kamarai főtitkár 

terjesztette elő az ügyre vonatkozó 

megoldás feltételeit. A kamara ezen 

akciója bizonyára általános megelége: 

dést kelt kereskedelmi körökben, ame- 

lyek a csomagok lassu elvámolása 

miatt eddig nagy károkat szenvedtek. 



Addig jár a korsó 
a kutra, mig el nem törik 

Temesvár, október 23. 

Rodanov Arkadie a háboru után 
keletkezett egzisztenciák tipikus kép- 
viselője. Gyér községből való és abból 
tartotta fenn magát, hogy utlevél nél- 
küli embereket, valamint csempészeket 
titkos rejtekutakon átsegitett Jugo- 
szláviába. Ebből a mesterségből egész 
szép vagyonra tett már szert. Ez év 
augusztus elsején is arra vállalkozott, 
hogy Gormann Jurcát és öt társát 
átcsempészi a határon, azonban porul 
járt, mert a határőrök rajtakapták és 
beszállitották a temesvári hadbiróság- 
hoz, amely Anin ean u ezredes elnök- 
lete mellett tegnap vunta felelősségre. 
A vádat Epure kapitány királyi vád- 
biztos képviselte és kérte Rodanov 
szigoru megbüntetését. A hadbiróság 
Rodanovot hat havi börtönre itélte. 
Az itélet jogerős. 
ees... 

Katonaszökevény 
a temesvári hadbiróság előtt 

Temesvár, október 23. 

A temesvári hadbiróság tegnap tár- 
gyalta Margineanu János állam- 
vasuti tisztviselő szökési bünügyét. 

A hadbiróság elnöke Anineanu 
ezredes volt, a vádat Epure György 
kapitány, királyi biztos képviselte, 

mig a védelmet Murarescu Vi- 
ehentie dr. látta el. Margineanu Já- 

nos 1920-ban katonai szolgálat telje- 

sitése elől Magyarországra szökött. 
Mivel azonban ott nem talált munka- 
alkalmat és elhelyezkedési lehetősé- 
get, visszatért Romániába. Hazatérése 

után leszolgáltatták vele a rendes ka- 

tonai szolgálati időt is, de a szökésért 
külön vonták felelősségre. Margineanu 
és védője a tárgyaláson azt adták elő, 

hogy magyarországi utazása nem szö- 

kési szándékból történt, mert ha igy 

lett volna, akkor nem tért volna visz- 

sza. Ezzel szemben Epure királyi 

biztos sulyos büntetés kiszabását kér- 

te. A hadbiróság az enyhitő körül- 

ményekre való tekintettel Marginea- 
nut hat havi fogházra itélte. A felek 

az itéletbe belenyugodtak. 

Gyilkos főerdész 
aki agyonlótt egy erdőőrt 

Kassa, október 22. 

Károlyi László grófnak közvet- 
lenül a csehszlovák határon, de még 
magyar területen, fekszik pusztafalvai 
birtoka. Koleszár István erdőőr a 
napokban rendes szemleutjára indult, 
amikor egyszerre észrevette, hogy négy 
ember egy lelőtt szarvast készül meg- 
nyuzni. Koleszár megadásra szólitotta 
fel a vadorzókat, akik közül az egyik 
fegyverét használta és Koleszárt oly 
szerencsétlenül találta el, hogy az meg- 
halt. Miután az volt a gyanu, hogy a 
gyilkosságot csehszlovák 
követték el, a csehszlovák csendőrség 
mieginditotta a nyomozást és csak- 
hamar sikerült is kinyomozni, hogy a 
gyilkos Bánó Árpád főerdész volt, 
aki két közismert vadorzóval járt 
Károlyi erdejében és ő lőtte agyon a 

szerencsétlen erdőkerülőt is. Bánót és 
két társát a csendőrség letartóztatta. 

A RÉGI NÓTA. Bukarestből jelen- 
tik: Bratianu Jonel volt minisz- 
terelnök tegnapra a fővárosba ren- 
delte az összes vidéki liberális párt- 
szervezetek elnökeit, akik előtt nagy 
beszédet tartott a politikai helyzet- 
ről. Kiterjeszkedett a kisebbségi kér- 
désre is, amely szerinte csak akkor 
fog megoldást nyerni, ha a kisebb- 
ségek valamely román párthoz csat- 
lakoznak. Amig ez meg nem történik, 
a Iiberálisok nem térnek ki a kisebbsé- 
gekkel való paktumkötés elől, de 
csak olyan engedmények alapján, 
melyek az ország tekintélyét nem 

l-a rózsaburgonya 
étkezési célra, franmco minden 
BÁANÁTI és KRASSÓI állomásra 

vagontételben 

100 ker. Lei 250- 
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Belváros, Hunyadi-utca 8. 

Telefon: 22-04. Sürgönycim: „Gabona- 

liszt Keserü és azt 
vadorzók 

addigra halasztotta, 

Bezárják 
ha a legutóbbi verekedések észavargások megismétlődnek 

Budapzest. október 22. 

A magyar nemzetgyülés tegnapi 
ülésén a napirend előtt felszólalt 
Pakots Józset és szóvátette az egye- 

temen legutóbb történt eseményeket. 

Néhány nap előtt ugyanis állitólag az 

egyetemre belopódzott turburens ele- 

mek több zsidó hallgatót megvertek. 
Pakots kijelentette, példát kell statu- 

álni, hogy ilyen események többé elő 

ne fordulhassanak. 
Fábián: Az egyetemi 

szitják az egész mozgalmat. 
Pakots követeli, hogy zárják ki 

az egyetemről a zavargó diákokat. 

H császát 

tanárok 

visszatórése Mémeiorszábat 

Petry, kultuszminiszteri államtit- 
kár, azonnal válaszolt a felszólalásra. 
Kijelentette, hogy megtettek minden 
intézkedést hasonló esetek megismét- 
lődésének meggátlására. Megállapitást 
nyert különben, hogy a Bajtársi Szö- 
vetségek tagjai nem is vettek részt a 
verekedésekben. Megnyugtatta a nem- 
zetgyülést, hogy a büntetés arányban 
lesz az elkövetett cselekedettel. Az if- 
juság maga itéli el legjobban a tün- 
tetőket. A miniszterium különben el- 
határozta, amennyiben a zavargások 
megismétlődnek, az egyetem kapuit 
bezáratja. 

nem egyezik sem a német, sem a francia kormány 
álláspontjával 

Páris, október 22. 

Mikor néhány héttel ezelőtt a né- 
met és francia megbizottak összeül- 
tek Thoiryban, mindkét részről olyan 

békülékeny szellem hatotta át a tár- 

gyaló feleket, hogy a legszebb remé- 
nyekre jogositott. Azóta 

változott a helyzet. 

Hiábavaló Briand minden jóakarata 
és jóindulata, azóta: Poincaré be- 
széde és hiveinek állandó izgatásai 

ezt a békehangulatot alaposan leron- 

tották. Ennek a körülménynek tulaj- 

donitható az, hogy mikor most 

Hoesch párisi német nagykövet és 
Berthelot ífrancia államtitkár 

összeültek, hogy a Thoiryban megkez- 

dett tárgyalásokat folytassák, ezek 

nem kecsegtetnek 

eredménnyel. A franciák különösen a 

keleti határok kérdését firtatják, ami 
a németekben nagy elégedetlenséget 

Huszonhárom 
ügyében a 

Temesvár, október 23. 

Érdekes ügyben döntött tegnap a 
temesvári Lloydbiróság Kun Ri- 
ehárd elnöklete mellett. A Bánáti 
Iparmalom r.társaság ez év má- 
jus 30-án szállitott a Mehádiai Szén- 

bánya társaságnak egy vagon lisztet. 

A kötés a Lloyd-szokványok értelmé- 

ben jött létre. A kőszénbánya társa- 
ság május utolsó napjáról keltezett 
ajánlott levélben értesitette a malmot, 
hogy a vagonból huszonhárom zsák 

nem veszik át. 

Időközben junius elsején a kőszénbá- 
nya vegyelemzés céljából mintát kül- 

dött az aradi egészségügyi felügyelő- 

ségnek, amely megállapitotta, hogy a 
liszt közfogyasztásra alkalmatlan. A 
társaságnak erről az eljárásáról a 
malom nem tudott és junius tizedi- 

kén fizetésre szólitotta fel. Erre a bá- 

nyatársaság azt válaszolta, hogy nem 

fizet és közölte az aradi egészségügyi 
felügyelőség véleményét. Az ügyből 

per lett és a Lloydbiróság a döntést 
amig a közigaz- 

gatási hatóságok a liszt sorsa felől 

véglegesen döntenek. 

Szeptember tizennegyedikén a lugosi 
járásbiróság, mint közegészségügyi bi- 
róság kiszállt a helyszinére és elren- 

TIMISOARA 

szeptemberig 

kelt, mert hiszen már Locarnoban ki- 
jelentették, hogy a keleti határokat 
nem garantálják, ellenben hájlandók 
a Lengyelországgal esetleg felmerülő 
minden vitás kérdést döntőbiróság 
elé terjeszteni. A francia közvéle- 
mény azon 

rejtett propaganda 
hatása alatt áll, amelyet Poincaré 
szükebb környezete fejt ki Briand 

politikája és Németország ellen. A 

Hoesch és Berthelot közötti tárgya- 

lásokon szóba került a német eksz- 
császár esetleges Németországba való 

visszatérése is. Berthelot kijelentette, 

hogy semmi körülmények között nem 
egyezik bele, hogy 

Vilmos visszatérjen 
Németországba. Erre Hoesch is leszö- 

gezte kormánya álláspontját, hogy az 
nem engedné meg, hogy a német csá- 
szár akár Hamburgban, akár Német- 
ország más városában letelepedjék. 

....... 

zsák keserü liszt 
Lloydbiróság érdekes itéletet hozott 

delte a huszonhárom zsák lisztnek, 
mint közfogyasztásra alkalmatlan 
élelmezési cikknek a denaturálását. 
Tegnap tárgyatla folytatólag a Lloyd- 
biróság az ügyet. A malom képvisele- 
tében Murarescu Vichentie dr. 
jelent meg, mig a bányatársaságot 
Bőhm Árpád dr. és Balázs Győ- 
ző dr. képviselték. Murarescu dr. elő- 
adta, hogy az egy vagon liszt eladá- 
sára és szállitására vonatkozó kötés 
a Lloyd-szokványok értelmében tör- 
tént. Viszont a szokványok előirják, 
hogy a kifogásokat 

táviratilag 

kell bejelenteni, amit a bányatársaság 
elmulasztott, mert az levélben jelen- 
tette be. A liszt különben is májustól 

volt Mehádián és ott 
romlott el. Bőhm árpád dr. ezzel 
szemben hangoztatta, hogy maga az 
a tény, hogy a liszt közfogyasztásra 
alkalmatlan, involválja maga ntán, 
hegy a fizetést megtagadja. A biróság 
helytadott a keresetnek, kötelezte a 
bányatársaságot, hogy az elfogadott 
liszt után nyolcvannégyezer lei 

vételárat fizessen meg, 
a huszonhárom zsák és már denatu- 
rált lisztet pedig ugyanolyan minő- 
ségben természetben bocsássa a ma- 
lom rendelkezésére. 

T 
Erdélyi és 

bánáti kép- 

viselet: 

rTelefon 8-80 
KARNER EDE automobilosztályi 

budapesti egyetemet Megtámadott 
temesvári zeneiskolai taná 

Temesvár, októbe 

Emlékezetes még, hogy , 
junius huszonkettedikén Fel 
Mihály akkori szinigazgató 
tálta Dippert Thaddeus 
iskolai tanárt. Dippert 
négy napra járó gázsiját 
mire Fekete Mihály, a 
szerint, rákiáltott: Hallg 1 
ga bolseviki, maga gaze 
leszurom mint egy kutyát. 
zenész szolidaritást vállal 
perttel és abbahagyták a m , 
Dippert az esetet bejelen 
városi tanácsnak, de eg 
tető feljelentést tett a te 
járásbiróságnál. Ebben az 
tegnapra tüzte ki Fiala K 
adr. járásbiró a tárgyalást, 
azonban Fekete Mihály ne 
meg, a tárgyalást elhalasztot 

. - . 

Hirtelen halál 
érte a Resica-müvek egyik 

főfelügyelőjét 

Temesvár, októba) 
Váratlan halál érte Temesuoi4 

Steger Antal erdőmérnök-főfel mia n 
lőt, a Resica-müvek oravicai dőmi 
hivatalának volt vezetőjet. Steger 147 
csütörtökön reggel érkezett Tem 
Oravicáról és a Korona-szállób: 
lakást. Délelőtt elvégezte 
ügyeit, délben pedig Rech 
gyárvárosi esperesplébános ve 
volt, akihez még resicai plébános 
ból füzte benső baraátság. Azs 
ismerősei körében töltötte és éjf 
már szállodájába ment. Ott azc 
hirtelen rosszul lett és mire orv(é 
kezett, Steger Antal már kiszenve 
Pintea Vazul dr. kerületi orvo 
állapitotta, hogy szivszélhüdé 
meg. 

Steger Antal mindössze hatv! 
éves volt és a selmecbányai er 
iskola elvégzése után harmin 
esztendő előtt lépett a Resica-n 
szolgálatába. Kiváló szakembe 
lelkiismeretes hivatalnok volt. Pál! 
gyorsan haladt előre és husz é 
már románboksáni erdőmester ( 
onnan Resicára, majd később 
vicára került. Most szeptembi 
nyugdijazták. Jó egészségnek örvel 
és senki nem gondolta volna, h() 
halál már leselkedik rá. 

Halálát özvegye, két fia és le) n 
siratja. Egyik fia, Steger Antadi 
a Resica-müvek oravicai jogügy 
tályánál teljesit ügyészi szolg 
másik fia Steger Gusztáv 
Resicán kohómérnök. Leánya 
Gyula erdőfelügyelő neje Oraválum 
Azonkivül a vaáratlan halál nagys"1 
rokonságot is gyászba boritoit. S 
Antal holttestét Oravicára szállitc 
ahol vasárnap helyezik örök ny2 
lomra. 

4 

- 

BRATIANU NEM UTAZIK 

RISBA. Bukarestből jelentik: 
régiben közölték azt a hirt, 
Bratianu volt miniszterelnök 
közelebb Párisba utazik, ahol 
roly volt trónörökössel talál 
Beavatott helyen ezt a hirt most 
cáfolják. 

nagy 
választé 

kapható 

0 
f 
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; serkesztőség és kiadónivatal: 

Dlaja Sf. Gheorghe (Szentgyörgy-tér) 4 

eleionszámaink: 
Szerkesztőség: 2-32 

Kledóhivatal: 2-52 
Nyomda: 140 
Felelős szerkesztő lakása: 2-42 

mlőfxetési árak : 

ü Egy hónapra 60 lel, három hónapra 
iés lel, félévre 300 lei, egy évre év 
jet. Egyes szám ára 3 lel, az ókírály- 
ságsan 4 lel, Magyarországon 2000 

kor. Jugoszláviában 1 dinár, Csek 

sziováklában fél ck, Ausztriában 34 

Belelős szerkesztő: 
vuchetich Endre dr. 

Ritka ember 
m közéletünkben az olyan ember, aki 

mint Kabos Ármin, önzetlenül, fá- 

radhatatlanul és fiatalos energiával 

dolgozik és, ha kell, verekszik szóban 

s irásban nemcsak a kereskedelem 

rdekeiért, hanem a magyarság 

uagy eéljaiért is. Kabos Ármin min- 

iiig ott van az élen, ha bármilyen 
özügyről van szó. Mintegy husz év 

mlőtt került Temesvárra és azóta alig 

rvolt e városnak valamilyen akciója, 

nelyben Kabos részt ne vett volna. 

Nagy elfoglaltsága mellett is mindig 

talált időt arra, hogy közügyekkel 

4 toglalkozzék. És nem látszik meg 

rajta, hogy hatvan esztendő terhét 

viseli vállain. Fiatalos energiája, 

ltemperamentuma sok fiatalabbat meg- 

szégyenit. A Kereskedők Egyesülete, 

elyet az összeomlás után néhány 

a barátjáral teljesen átreformált és 

életképessé tett és amelynek négy 

éven át elnöke is volt, holnap délelőtt 

mányi tiz órakor rendkivüli közgyülés kere- 

tében önnepli Kabos Armint. A gyü- 

M lésen a kereskedelmi és iparkamara 

is képviselteti magát. A Magyar 
árt, melynek intéző bizottsági tagja, 

sütörtökön külön gyülés keretében 

ünnepli meg kisebbségi ügyünk fá- 

hatatlan harecosát. 

EYEDÜL A DÉLI HIRLAP jele- 

meg vasárnap az összes temes- 

ári Ilapok közül és nyole oldalon 

1 agyszerüű riportokat közöl, tárcát, 

humoreszket és gyermekujságot is 

tartalmaz. 

- Uj szentszéki ülnök. P acha 

Ágoston apostoli kormányzó Ola- 

ijjos József kanonokot szentszéki 

ülnökké nevezte ki. 

AA ZSsIDóSÁG ÖSI ESZMÉNYEI 
eimen közöl rendkivül érdekes cikket 
a Déli Hirlap vasárnap megjelenő 

száma. 

A temesvári német konzulá- 

ttusi titkár áthelyezése. El1wan- 

ger Jakabot, a temesvári német 
főkonzulátus titkárát Galacba he- 
lyezték át az ottani német főkon- 

zulátushoz. Ellwanger temesvári 
muüködése alatt közvetlenséggel és 
zolgálatkészségével sok jó barátot 
zerzett magának, akik távozását 
ajnálattal veszik tudomásul. 
- A karánsebesi református lel- 

tész esküvője Temesvárott. Vizaknai 
esmás Károly karánsebesi reformá- 

óörakor köt házasságot a temesvári 

református templomban, Gebey Sán- 

dor széphelyi földbirtokos leányával, 

ELidivel. Az egyházi szertartást Sza- 

bolcska Mihály temesvári főesperes 
II végzi. 

-Olasz misszió Romániában. Buka- 
restből jelentik: November harmadi- 
kán olasz katonai misszió érkezik 
Romániába, amelyet az aostai herceg 
vezet. Kiséretében az olasz hadsereg 

több magasrangu tisztje lesz, akiket 

lóizlésüű nő nem türi magán az izlés- 
telen hónaljszőröket. Eltávolitásukra 

az abszolut ártalmatlan ,Angol szőr- 
sztő".t használja, mert a hajakat 
omban feloldja. Ára csontkaparóval 

együtt 100 lei. Ha valahol nem volna, 

forduljon a dr. Biró gyógyszertárhoz 
Nedogadjon, el mást 

GYILKOS FORGÓSZÉL. Havanná- 

ból jelentik: A cubai rettenetes for- 

gószél halálos áldozatainak száma 

több mint hatszázötven. A sebesültek 

számát még nem állapitották meg. 

Havannában kétszáz ember halt 

meg, Hatahonban háromszáz. Mint- 

egy tiz város és falu teljesen elpusz- 

tult. Az anyagi kárt százmillió dollár- 

ra becsülik. 

- A Zsombolya-módoesi vasut- 
vonal kiépitése. A közlekedésügyi 
miniszterium a legközelebbi időben 
kiépiti a Módos-Zsombolya kö- 

zött megszakitott hat kilóméter 

hosszu vasutvonalat és igy Zsom- 
bolya a legrövidebb időben ismét 
összeköttetést nyer Jánosföld- 
Ujvár és Csene községekkel. Az uj 
vasutvonal kiépitésére vonatkozó- 
lag a temesvári vasuti felügyelő- 
ség már költségvetést is készitett 
és azt felterjesztette a miniszte- 
riumnak. Ezzel a kiépitéssel a 
zsombolyaiak régi vágya nyer tel- 
jesülést. 

AZ ÖRÖKÖS HÓ HONÁBAN egyik 

szenzációs cikke a holnap megjelenő 

Déli Hirlapnak. 

* Három uj szó: .KOPROL 
legjobb hashajtó. 

- Válás a volt német uralkodócsa- 

ládban. Berlinből jelentik: Eitel 

Frigyes hercegnek Zsófia Sa- 

rolta hercegnővel való házasságát 

a herceg hibájából felbontották. 

* A csehszlovák konzulátus iroda- 
helyiségei e hó 25-től I. Str. General 
Grigorescu 3 találhatók. 

- A temesvári antialkoholisták 

teaestélye szombaton este lesz a Lloyd- 

palota harmadik emeletén. Az estélyt, 

mely félkilencekor kezdődik. müsor- 

ral kötik egybe. 

* Dr. Brück Dál orr-, fül- és gége- 

orvos szabadságáról visszatért és ren- 

deléseit ismét megkezdte Bánáti ház 

HI e. D. e. 0-10 és d. u. 5/ 

Telefon 16-88. 

- A temesvári rendőrtisztek 

bünügye. A temesvári tábla teg- 

napra tüzte ki az ügyészség feleb- 

bezése folytán Indries Sabin 

dr, Rhode Sándor és Alexi 

Virgil temesvári rendőrtisztviselők 

ismeretes ügyében a főtárgyalást. 

A törvényszék tudvalevőleg a 

meggyanusitott tisztviselőket fel- 

mentette, akiket azóta a belügymi- 

niszter állásukba visszahelyezett, 

sőt elő is léptetett. A tegnapi tár- 

gyaláson azonban Indries és 

Tihodo betegségükre való tekintet- 

tel nem jelentek meg és azt elha- 

lasztották. , 

* Két zongorás hangversenyét 

tartja Freund Leo és Schauer 

György október 28 án, csütörtökön 

Freund Leo kamaratermében. Müsor: 

Clement: Szonáta, Mozart: D-Dur 

Szonáta Mozart-Busoni: Fantasie für 

eine Orgelwalze, Busoni: Concertante 

Mozar! etilusa után, Schumann: An. 

dante és Variatiók. Még egynehány 

jegy Bánátnál. 

NUMERUS CLAUSUS MEXIKÓ- 

BAN. Newyorkból jelentik, hogy 

Calles elnök törvényjavaslatot 
ter- 

jesztett a parlament elé, amely nut 

inerus elausust létesit a katolikus 
pa- 

pok között. A javaslat pontosan meg- 

állapitja, hogy Mexikó területén ezen- 

tul hányan léphetnek a papi pályára. 

Az Excelsior lakkfeslékgyár 

uj telefonszámja 23-42. 

Matiné a városi szinházban. A 

TMTE és Munkás Kulturegyesület 

jövő vasárnapon, október 31-én, a vá- 

rosi szinházban együttesen matinét 

rendeznek, amelyen a TMTE futballis- 

táin kivül fellépnek a munkászene- 

kar és a két egyesület mükedvelői- 

nek legjobbjai. Jegyek már most 

válthatók a Munkásotthonban. 

* Női filc- és bársonykalap leg 

előnyösebben N. C. Dániel cégnél- 

Detaileladás a gyárépületben, József- 

tér 12, a Küttl-térrel szemben. ! 

Az állami tisztviselők fizetésé- 

nek utalványozása. Nedeleanu 

pénzügyigazgató a számviteli törvény 

65. szakaszára való hivatkozással el- 

tendelte, hogy a jövőben a havi fize- 

téseket a hó huszadik napján utalják 

ki. Hogy az átmenet ne érintse hátrá- 

nyosan a tisztviselőket, bizonyos fo- 

kozatos megoldás érvényesül, amely 

szerint elseje helyett novemberben 

ötödikén, decemberben tizedikén, ja- 

nuárban tizenötödikén és februárban 

már huszadikán kapják meg az álla- 

mi tisztviselők fizetésüket. 

Kurzus analfabéták részére. 

Az elemi oktatásról szóló törvény 

utasitja a községi tanácsokat, hogy 

mindazon 12-18 évig mindkét nembe- 

liek részére, akik nem végezték el 

a négy elemit, külön felnőtt kur- 

zust tartson. A törvény idevágó 

szakaszára való hivatkozással a 

városi tanács felhivja az összes 

szülőket, gyámokat és mestereket, 

hogy ezeket a tanköteleseket októ- 

ber huszonöttől huszonkilencedi- 

kéig terjedő időben az egyes kerü- 

letek elemi iskolai igazgatóságánál 

jelentsék be. Akik a bejelentést el- 

mulasztják, száztól háromszáz leig 

terjedő pénzbüntetéssel sujtatnak. 

Ezzel kapcsolatban az analfabéták 

részére is külön kurzust tartanak. 

Erre a kurzusra a jelentkezések 

ugyanott eszközölhetők. 

e Lloyd-Taverna az elite közönség 
szórakozóhelye. 

A KORMÁNY UJRAALAKITÁSA 

ús A BÁNSÁGI AVERESZKÁNU- 

SOK. EBukarestből jelentik: A Cuvan- 

tul értesülése szerint az Averescu- 

párt bánsági szervezetei hosszabb me- 

morandumot küldöttek a kormány- 

nak, amelyben több más kivánság elő- 

terjesztése mellett azt is követelik, 

hogy a kormány ujraalakitása esetén 

egy bánsági Averescu-párti politikus 

is kapjon tárcát. 

- Lakásépitő társaság alakul. Bu- 

karestből jelentik: A kormány gazda- 

sági bizottsága hozzájárult Tranecu- 

Jasi munkaügyi miniszter tervéhez, 

hogy az állam huszmillió dollár kül- 

földi kölcsönnel lakásépitő társasá- 

got alapitson. 

A VASÁRNAPI SPORTPR(GRAM 

a legteljesebb részletességgel jelenik 

meg a Déli Hirlap holnapi számában. 

Október 24, vasárnap, jegyezze 
meg ezt a dátumot. A Pátria-bar 

engedve az olyan családok óhajának, 

akik nem szoktak este kimaradni dél- 

után 5 órakor teadélutánt rendez be- 

lépődij nélkül, szigoruan családi mü- 

sorral. Délután is fellép a kinai nő 

és Margherita a csodatáncosnő. Gon- 

doskodjon előre, hogy helyet kapjon. 

= Volt fegyenc ujabb bünlajstroma. 

Szende Frigyes teksztilkereskedő 

feljelentést tett a rendőrségen, hogy 

erzsébetvárosi Kőszeghi-utca 2. szám 

alatti lakásának folyosójáról ellopták 

egy biciklijét. A rendőrég megállapi- 

totta, hogy ezt a lopást is Bori Jó 

zsef fegyházviselt betörő követte el, 

aki a Déli Hirlaphoz is betört. Bori 

lelkét sok más betörés és lopás is ter- 

heli. A vizsgálat folyik ellene. 

* Halat fog a halász Horga, 
halpaprikást főz a Horga, a Horga 

Pál, a kocsmáros, ismeri őt egész 

város. Halpaprikást ha megettük, fi- 

nom borral öntözgetjük. Menjünk az 
Árok-utcába Horgához Három bé- 

kába Szücs Laci bá' énekel, pajtás, 

te is gyere el. 

- A svédek inni akarnak. Stock- 

holmból jelentik: A népszavazás ered- 

ménye szerint a szesztilalom hivei 

hetvenezer szavazattal kisebbségben 

maradtak. A parlament ennek alap- 

ján a szeszfogyasztást bizonyos mér- 

tékig korlátoza és személyi ellen- 

őrzéshez füzi. 

* Bérautók preciz javitómühelye, 

autók garagirozása, éljeli szolgálat. 
Autóorient-garage, Bem-utca, Telefon 

14-93, 23-24. Autók eladása és vétele. 

Kozmetikai győgyimtézet 
, Piaja Asanestil Jőzsef-tér) s. sz. 

Kiváló szakorvos vezetésével speciális párisi technikával, vállalja minden szépség- és b
őr- 

hibák eredményes eltávolitását. Hajhulláskezelés. Fogyó- és hizókurák. Különleges szépség- 

ápolás és ránckezelés. - Legkiválóbb szépségápolási szerek egyedárusitás
a. 

KIVÉNÜLT TEMESVÁRI HID. A 
józsefvárosi Bem-utcai hid, amely a 
dohánygyár felé vezető forgalmat bo- 

nyolitja le, ötvenegy év óta áll a 
Bega felett és igy valóban nem kell 
esodálkozni, ha megöregedett és fel- 
mondta a szolgálatot. Horsea vá- 
rosi tfőmérnök ugyanis tegnap délben 

jelentette Dobosan János dr. fő- 
polgármesternek, hogy a Bem-utcai 
hidon a kocsiforgalom veszedelemmel 

jár, mert a hid anyaga az idők folya- 
mán elkorhadt és alapos renoválásra 

szorul. A főpolgármester ennek kö- 
vetkeztében haladéktalanul ntézke- 
dett, hogy a hidon a koesiközlekedést 

nyomban szüntessék be és csupán a 

gyalogjárót hagyják meg a forga- 
lom részére A kivénült hid még 

1875-ben épült tából és vasoszlopokból. 

- A nemzeti ipar védelme. 
Bukarestből táviratozzák: Az uj vám- 
tarifa elkészült és a javaslat a nem- 
zeti ipar védelme elvén épült fel. 

* Zsuzsi főzőiskolája nov 1-én 
nyilik. Beiratkozás az üzletben. 
- Mire egy ügy eljut a tárgyalásig. 

Bukarestből táviratozzák: A tulceai 
törvényszék esküdtbirósága tegnap 

kezdte meg a tárgyalást Terente 

hirhedt rablóvezér és büntársai soro- 

zatos gazságai ügyében. A vádlottak 

közül egyedül Lavrinte volt jelen, 

mert a többiek időközben mind meg- 

szöktek. A tanuk közül ott voltak Te- 

rente szülei is, 

hogy a fiuk a nyár folyamán arról 

értesitette őket. hogy ezidőszerint Mar- 

seillesben tartózkodik. 

Chrisoveloni bankár meghalt. 

Bukarestből táviratozzák: Chriso- 

veloni ismert bukaresti bankár 

tegnap délután negyvenhat éves ko- 

rában meghalt. 

Iparosok találkozóhelye a 
Máthé-féle vendéglőben Jenő herceg- 
utca 20. szám alatt az iparosok szék- 
házában. 

favithatatlan szökevény. A temes- 
vári hadbiróság Anineanu-tanácsa 

Epure kapitány, királyi biztos köz- 
benjöttével négy évi sulyos börtönre 

itélte Eerinci György ötödik va- 

dászezredbeli közlegényt, aki már ne- 

gyedszer szökött meg az ezredétől. A 

büntetés kiszabásánál a biróság su- 

lyosbitó körülménynek vette, hogy 

a közlegény legutóbb az őrzésére bi- 

zott őrt megtámadta, elvette fegyve- 

rét és azzal megütötte. Az itélet jog- 
erős. 

A NÉMETEKNEK SZABAD. Bu- 
karestből jelentik. A közoktatásügyi 
minisztérium ismételt közbenjárásra 

rendeletet adott ki, amely szerint a 

Bánságban az állami német középis- 

kolákban a matematikát ismét né- 

met nyelven lehet előadni. 

* Hashajtónak, vértisztitónak - 
KOPROL - kincs, párja nincs. 

- Étlap utmutatóval jelent meg Te- 
mesvárott Grosz Jakab kiadásában, 

amely különösen a Temesvárott meg- 

forduló idegenek részére hasznos tá- 

jékoztató. 

Az első török szobor élő ember 

szobra. Konstantinápolyból jelentik: 

Most állitották fel Törökországban az 

első szobrot, mely az elsőségen kivül 
azért is nevezetes, mert élő embernek 

állitották. Kemal pasa, az uj török 

birodalom megteremtőjének emeltek 

szobrot, melyet Krippel bécsi szob- 

rász készitett. 

* Eredeti Sack-ekék és gép- 
részek, valamint az összes vasáruk 

Scherter Ottó vaskereskedésében, 
Timisoara. . 

legicbb 
arcápoló 

1 szer. 
Kapható 

ALADÁR 
gyógy- 
szertárá 

ban 

akik azt vallották, 



LlIriemberek 
Prózabemutató a temesvári szinpadon 

Az angol Galsworthy finom 
tollal és metsző elmeéllel állitja fel 
Uriemberek cimü darabjában azt 
a morális tételt, hogy 
onmagából és önmagáért van. Nem 
rang, születés, társadalmi előjog 
adja meg a becsület előfeltételeit, 
hanem az a lelki és jellembeli erő, 
amely az ember cselekedeteit irá- 
nyitja. Sulyosan dörgő dialogusok 
és kemény céltudattal felépitett 
jelenetek után a társadalmi drá- 
mát jól irányzott revolverlövés 
zárja le. A tegnap esti bemutató a 
társulat teljes prózaszemélyzetét 
szóhoz juttatta és gondos előkészü- 
let hatásos formába öntése volt. A 
drámaá sulypontja a férfiszereplők 
kezébe volt letéve, akiknek mind- 
egyikeé, Homokay, Fratta, 
Darvas, de a többiek is, nagy 
igyekezettel és a szerző intenciójá- 
nak helyes felismerésével oldották 
meg feladatukat. A női szerepek 
Jósika Mici és Harmath Jo- 
lán révén kaptak stilusos szemé- 
lyesitőt. A rendezés munkája Dar- 

a becsület 

l 
1 

vas Ernő izlését és hozzáértését 
dicséri. A közönség nagy figyelem- 
mel kisérte az érdeklődést hatáso- 
san fokozó darab cselekményét. 

Uriemberek ma este kerül másod- 
szor szinre és akik a tegnapi bemu- 
tatón látták a darabot, csak az igazi 

elragadtatás hangján nyilatkoznak 

ugy a darabról, mint az előadásról. 

Délutáni előadások. A CGülbaba 
mult heti nagyszerü sikere arra kész- 
tette az igazgatóságot, hogy szomba- 

ton délután ismét müsorra tüzze. Fél- 

hatkor ifjusági előadás keretében ke- 
rül szinre és a főszerepeket Halmos 

1 

Mici és Pintér Böske játszák. Vasár- 

délután félháromkor Kálmán 

Imre diadalmas operettje, a Marica 
grófnő kerül szinre mérsékelt hely- 

árakkal, hogy azok is megnézhessék, 
ezt a pompás operettet, akik este nem 

mehetnek el. Délután félhatkor a 

Muzsikus Ferkót játszák a premier 
szereposztásában. Vasárnap este, te- 

kintettel a Doina hangversenyére, 

nincs magyar előadás. 

A Bohémek nagy és osztatlan forró 
sikere igazolta, hogy az operaegyüt- 
tes, amely nálunk járt, hivatása ma- 
gaslatán áll. Az operatársulat ked- 
den az Álarcosbált hozza szinre Lévai 

IHonka, Kertész Vilmos, Róna Dezső, 
Halmos Micivel a főszerepekben. 

nap 

AA4AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA ; ; é á jobb e............... Német nevelőnőt keresek 3-5 éves gyer- Erzsébetváros, Korona-utca 8, földsz. jobb 
mekem mellé, zongorázni tudók előnyben. Egy szegény cselédleány elvesztette aró 

Matló ; ailé! Fényképes ajánlatokat Vidék" jeligére a bízott szürke alapu, sbtétzöld és fek 
Megnyilt a é kiadóba kérek. diszü selyem kötött kabátot 16-án, az , í szombaton éjjel 1 órakor a Főposta épül 

aa a fa 1 ássy- . á é SIMPLON-étterem Allást keres z 
Elsőrendü hegyaljai borok, kitünő zsz - 

polgári konyha Hivatainoknő magyar, német nyelvtudással Ha olcsón és izlésesen akar varratni, keres 
I ajánikozik. Bármilyen állást elvállalok. Szives fel az Erzsébet nől divatszalont. 

Erőd-utca 2. Bartos István megkereséseket „Szorgalmas erő" jeligére zsébetváros, Holló-u. 20. 1 
kiadó 

közismert szakember vezetése alatt. iadóba Társat keresek jólmenő füszerüzletem m 
Nyugdijas tisztviselő bármilyen állást elfogad. nagyobbitásához. Ajánlatokat ,250 ezi 
ÚCimeket kérek a kiadóba. jeligére a kiádóba. (30( 

Í 

ő 

inpzógigdetések 
..... e * azaoasanaza 

azó ára 3 lei. Egy Vastag betüvel 
ici. Legkisebb apróhirdetés ára 30 lei. 

Álláskeresőknek 25 százalék engedmény. 
ODii előre fizetendő. 

Levelezés 

Leveleznék későbbi megismerkedés remé- 
nyében tisztességes urileánnyal házasság cél- 
jából. 26 éves szőke hivatalnok vagyok. 
Levelet ,Sors utjai" jeligére a kiadóba. (3000) 

Házasság 
asaraa. 

Közégkoru urlember nagyobb vagyonnal 
nősülne. Hölgyek, akik kedvesek, jók és 
finomleiküek, irjanak „Férii sorsa a nő" 
jeligére a kiadóba. (3001) 

1026. október 24 

Banktisztviselő állását változtatal óhajt 
Szives megkereséseket „Kényszere jelig: 
kérek a kadóba. (30) 

ű 

Lakás 

Keresek 2 szobás lakást mellékhelyiségek 
bármely városrészben. Cimeket „Szép lak 
jeligére a kiadóba kérek. 

Egy, kettő vagy három szobás lakást kere 
azonnalra lelépés nélkül. Cimeket Nove 
ber 18 jeligére a kiadóba kérek. 

2 szoba butorozva, esetleg teljes elláta 
kiadó. Külön egy-egy szoba is kaph: 
Gyárváros, Telekház-utca 1. íl. 

Park mellett épült villában 3 illetve 4 szo 
modern lakás nov. 1-re kiadó. Telefo 
vezetve. Bővebbet dr. Veterány 
v urnál Timisoara, Str. Gen. 
na 3. 

Idősebb gazdálkodó vagyok, keresem olyan 
hozzámillő hölgy ismeretségét házasság cél- 
jából, aki a gazdaság minden ágában jártas. 
Szives leveleket ,„Kisváros" jelige alatt a 
kiadó továbbit. (3002) 

Jómegjelenésü fiatalember házasság céljából 
ezuton keresi lány vagy asszony ismeret- 
ségét. Válaszokat „Huszonnyolc éves" jelige 
alatt e lap kiadójába. (3008) 

Alkalmazás 
i 

Utazót, aki Bánát és Erdélyben jól be van 
vezetve, keresek december 1-i belépésre. 
Ajánlatokat ,Vállalat" jeligére a kiadóba. 

felvétetik. 
(1459) 

Kitutó leány vagy fiu azonnal 
„Rador" Belváros, Palánka-utca 1. 

Adás-vétel 

Keveset használt Ford-autót veszek. 
Hattyu-utca 4. ( 

Komplett berendezések, egyes butordara 
szőnyegek. különféle tárgyak eladásra 
vétetnek. Fortuna, Gyárváros, Fő-utca 56 

Különféle 

Elektromotorokat egyén- és 

javitunk és 
Testvérek, Telefon 9-50. (134 

Fehérnemiü varrást, javitást olcsón vállalo 

ELASTICA Gummiiparná 
Fröbl-utca 41. 

szakszerü javitása (Gyüjtöhelvek minden városban) 

Primaria municipiului Timisoara. 

No. I. 18000. 
din 15 Octomvrie 1926. 

Publicatiune de concurs 
Pentru ocuparea postului de juris- 

consult (avocat al II-lea) Primária mu- 
nicipiului Timisoara publicá concurs 
cu urmátoarele conditiuni: 

Reflectantii isi vor inainta cererile 
páná la 1 Decemvrie 1926 insotite de 
urmátoarele documente: 

1. Extrasul de pe actul de nastere, 
2. Certificat medical, 
3. Diploma de avocat, 
4. Certificat de satisfacerea obli- 

gatiunilor militare si dovada cá este 
cetájean román. 

5. Declaratfie de limbile ce cunoaste. 
Toate aceste documente se vor 

inainta in original sau in copii autentice. 
Postulanfii cari ocupá vre-o functi- 

une publicá, vor indica aceasta si vor 
inainta cererea prin autoritatea la care 
funcfioneazá, cu referinte din partea 
acelei autoritáfi, continánd si consim- 
támántul aceleia de a putea trece in 
serviciul primáriei. 

Postulantii vor prezenta referinte 
scrise dela persoane particulare, cu 
cari au fost in relafii de serviciu sau 
sub al cáror ordine au lucrat sau cari, 
prin situatiunea lor, sunt in stare sá cu- 
noascá purtarea moralá a postulantului. 

Retributiunile sunt cele din clasa 
VIII. de salarizare. 

Se observá cá in conformitatea cu 
Regulamentul Legii Statului functio- 
narilor publici, numirea este provi- 

zorie, putand sá urmeze definitivarea 
numai dupá espirareastagiului de un an. 

pPentru primar: Secretar : 
Invescifiabil. 

Butorok készitését 

HELICON-nyomda, Timisoara 

Sagovici m.p. 

Lempold Hazs 
Legnagyobb linoleum és szőnyeg 

különlegességi áruház 

Főlereakat: 

TIMISOARA, LLOYD-sor 

Kivételes ajánlat: 
Viaszosvászon: 

Békeminőség, remek min- 

Szönyegek 
fuló, nehéz minőség 

Gummiköpenyek 
férfi és női, 

legjobb minőség...., es50- 

rTemesvárt a cégnek 
bármily kivitel lalom. E 
vild vi E vállalom csupán fenti lerakata 

wW pret Ferenc van, egyéb fiókiz 
Kossuth Lajos-utca 1. 1140 nincsen. í 

zzzemzzzmezzumzseezseszee 

tákkal 78 cm széfes. Lei 95- 
1400. 2 
115, , 140- 

Bőrvászon: 
Kárpitosok, kocsi- és autó- 

gyártók, könyvkötők ré- 
szére nagy választék- 
ban, 120 cm széles. eg- 

inoileum: 
pPerzsa és parkeltt minták, ! 

70 em széles..... 40- 
.is 
padlóbevonásra parkett-, 

perzsa és egyszinben 
200, 250 és 300 cm szé- 
les, négyzetmétere.. . 230- 

70 cm széles..... , 85- 
, ; ...30- 

ágyelő . ... 200- 
Ebédlő szőnyegek 

200X300 cm . 1600- 
,„Karamani' ottomán ta- 
karok Mo- 
Kókusz futók , 185- 

ema 

e.. 

I. rész: Az emberiség lelke. 

ozi 
II. rész: A barikádok. 

Belvárosi mozi: október 23-24 
Gyárvárosi mozi:, 25-26 
Mehalai mozi: , 28és30 

e
e
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liserables" 
(A nyomeorultak) 

2 részpen - 20 felvonás. 

A legujabb átdolgozás Hugo Victor regénye után. 

Monumentális film, amely az egész világot bámulatba ejtette. 

Nem tévesztendő össze a régi hasonnevü filmmel, mely megsem 
közeliti az ujat. 

A főszerepekben : 

GASBRIEL GaBRIO és SAMDRA MILOWANOFF. 

Monopol: Filmcentrala Timisoara. 

Vasárnap a belvárosi moziban két olcsó matinée (30, 20, 15 és 10 
Lei) d. e. 11 órakor és d. u. 3 órakor. 

Szombat, hétfő és kedd d. u. 5 órakor olcsó délutáni előadások 
a belvárosi moziban. 

A kedvezményes jegyek csak szombat, hétfő és kedd az 5 és 7 
órai előadásokra érvényesek. 

Este felemelt helyárak: 50, 40, 25 és 20 lei. 

Belvárosi mozi: október 25-26 
Gyárvárosi mozi:, 27-28 
Mehalai mozi: 31 

AAAAAAAAAAA 

3 uj szó! 

KARDOS, TELEP, VEZET 
Most készült uj kövesut mentén olcsó villa- és háztelkt 

hosszu részletre, épitőanyaggal együtt kapható. 71 

Felelős kiadó: VÁRNAY ELEMEÉR dr. 

forgóáral 
generátorokat minden nagyságban gyártu, 

tekercselánk. Friedri ki
 

Idsülai


